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Ovopatenwvupo:
OEMA 1: M0 pia pUOLKY TAPAUETPIKN KAWTTUAN Tou emmédou: a(s), s € [—1. 1] HE pn otaBepn Kaumulotnta
k() kotaokeudoupe TNV apdAnAn o otaBepr) andataon € > 0 kaumoAn B ue: B(s)=a(s)+eN(s).

A. Na yivel éva oxApa mou va epdavitovrat ta a(s), T'(s), N(s), B(s). (Movdéecg 0.3)
B. Na 6eixBei 06tun () bev eivat ev yével GuUGIKA TIAPAUETPLKY KAUTTUAN. (Movabdec 0.3)
I No e€etaoBel yia mowd anootacn & n kapmvAn A eival pn opodn oto onueio B(s). (Movabec 0.4)
A. No urtohoyloBel n kapumulotnta kﬁ(s)tnq B(s) ouvaptrioet tng kapnuhotntag k(s)tnga(s) . (Movabec 1,5)

OEMA 2. Aivetal n opahn GUOLKr TIAPAUETPIKS KAUTTUAN Tou Xwpou ¥ = r(s), s € I n onoia Bpioketal oe plo odbaipa pe
KEVTPO TNV apxn KoL akTivag a .
A. Xwplg mpagets aAld Satumtwvovtag mAnpwe éve GUMOYLOUG va arodeifeTe OTL av n KapmuAn éxet oTpewn unbey, Tote

elvat évag kUKAOC. (Movabec 0.5)
B. Na 6eifete 0TL n KAPMUAGTNTA TS k() elvar peyaditepn rj ionand 1/ a. (Movabdec 0.5)
. Av N, T, B eivai ta dtaviopata tou Tpiédpou Frenet kat (), 7(s) N kaumuAdtnTa kat n otpéln te KapmoAng, va
beigete O p(5)=— L N+ k(s) (Movabdec 1)

k(s)  k*(s)z(s)

A. Na beifete OtL av n KapmuAotnTa Kat n otpedn tkavonoloUy TNV oYEon: 2 3% - _f‘_'(i =a? (Movadec 0.5)
k(s) k(s)z(s)

©EMA 3. A) Eotw n otoxewwdng empavela S :r(u,v), (u,v)e Q, kKhdong 2. Anobdeifte Touc TUROUC:

L=-r-N,, «xa|n,n,N]=T%H. (Movadeg 1.3)
B) Npoobiopiote Ty f wote kaBe onueio g emgavelas S : r(x.0) = (xcosh, xsinb, f(x)),x € (2,4), Gk, va
elvat mapaPoAikd. Na oxediaotel n f Kain EmMLQAVELR TN MEPITIWON QUTH. (Movabdec 1.2)
OEMA 4.'Ectw n otoewwdng empavela S ir(u,v), (u,v)e Q kAdong 2 kai n KaumuAn TG EMQAVELRS

C:op(s) =r(u(s),v(s)), sel, onou s elval QUOLIKA TIAPAUETPOC. (Movasdec 1,5)
A) AwoTe TOV 0pLOUO TOU SLAVUOUOTOCG TNG YEWSALOLAKAS KAUTTUASTNTOC kﬂ (s)Tng C oto onueio @(s) kat amodeifre TV
wobuvayia k,(s) =0 U(s)=V(s)=0, onou U(s) = @"(s)-r, (u(s).v(s)). V(s) = @"(s) -1, (u(s5).,v(s)).

B) Avr(u,v) = (u, v, u’ +vz),u,v e R, eferdote av n kaumiAn # =cosf, v =sinf g empavelac sivat yewdaioLakr.
Na oxeblaotouv n EMQAVELQ KAl I KATTUAN. (Movabeg 1)

Kaunvdectov R* Edartopevo kau kaBeto povas/o Suavuopa: (1) =||F(1)|, T(t) =#(t)/ v(t), N(t)=IT(1), émou
J(x,,x,) = (= x,,X,) . Epantouevn evbeia: R(A) =r(f,)+ Ar(1,)., AR . Ouown napépetpoc : Kaunuhétna:
K(s)=r""(s)-N(s)=T'(s)- JT(s), Tomor Frenet: T'(s) = k(s)N, N'(5) = — x(5)T Tuxaia napaperpoc:
u(z)=|[f(t)|]=(x3(t) - yz(z))”z, k(1) =F(t)- JF(t) /U (1), x(t) = (X(0)i(1) — Z(1)9(t))/ U’ (1) Tomow Frenet:
T =xuN, N =-xuT. Kaunihectov R’ o uowi mapapetpo: Baowé povadiaia Siaviopera: T(s) = r'(s),
r's) , B(s)=T(s)x N(s), TomorFrenet: T'=xN, N'=-«xT+B, B=—1tN, «(s)=|T'(s)|=|r"(s)|

N(s)=——
I
n kapnuAetnta, 7(s) =—N - B’ notpén. Na tuyaie napdustpo: U(1) = “r(t)” - L B ﬁ N =BxT
= ”aX]':”’ = ”(r rr”) TorotFrenet: T = kxuN, N =—xuT + B, B= - N .
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